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Je behaalde een score tussen 6 en 8 op 8.
Proficiat!
- u voorkennis voor wiskunde is -
uitstekend. Wilt u toch nog uw
wiskunde een beetje opfrissen kan u
steeds de klaarstoomcursus zelfstandig

doornemen ofwel u inschrijven voor de
instapcursus in september.




Vraag 1 Werk uit en schrijf de uitkomst als een product van
factoren.

1 _ 3 3a* +a _ 4
m+(m+ (a—Db) 1)-((a+b)-(a—b))—\/—27a9— +2a*- a5+ Va8

a
L
a+b a->b

_ (a—b)+ (a+b)
_5+< (a+b)(a—b)

=\/E+( )-(az—bz)—(—3a3)—3a3—1+2a+a2

)-(az—b2)+3a3—3a3—1+2a+a2

2a
=5+ (m)-(az—bz)—1+2a+a2
=5+ 2a—1+2a+a?

=4+ 4a+ a®

= (24 a)?

Vraag 2 Los volgende ongelijkheid op.

—6x—12>4x+3

& —6x—4x=23+12
< —10x = 15

__ 15
@ — —
=770

D

e] 15 - 3]
Coo — = ey
X 0, > X '3




Los het volgende stelsel op.

{0=2x2—y—5
y =4+ x?

{0=2x2—(4+x2)—5
=14
y =4+ x?

@{0=2x2—4—x2—5
y =4+ x?

@{0=x2—4—5
y =4+ x?

0=x%2-9
y =4+ x?

‘:’{y=4+329"‘:’{y=4+(—3)2

@{ x=3 @{x=—3
y=4+9""ly=4+9

{x=3 {x=—3
= en

y =13 y =13

A B C D

OplV = OplV = OplV = OplV =
{(3,13)} {(=3,13); (3,13)} {(V3,7)} {((=V3,7); V3,7)}




Los volgende vergelijking op.
4x* +3x2-1=0
Stelx? =t

42 +3t+1=0

D=b2—4ac=32—4-4-(-1) =9+ 16 = 25

—3++25 —3-+25
W= " T

-3+5 -3-5
= t

Welke rechte heeft een
vergelijking van y = mx +
q waarbij zowel m en q
strikt negatief zijn?

A B C D

rechte a rechte b rechte c rechte d




Vraag 6 Alsy/+V/N = 2, waaraan is dan v NVN gelijk?

e VN =4
S N =16

16V16 =V16-4=4-2=18

Vraag 7 Als|x|+y =10 enx +y = 2 waaraanis x — y dan
gelijk?

x| +y =10
x| =10 —y

©x=10—yenx=-10+y

10—-y+y=2en—-10+y+y =2
o /enZ2y=2+10
o /enZy =12
e /eny=6




Vraag8 Als i — % = %waaraan is x dan gelijk?




